

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és lelelő kiadó:
Dr. KNEZV LÉNEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " " 2 P

A Főméltóságú Asszony

szózata a tél küszöbén újból kérő szóval fordul a megértő lelkekhez. Hideg éjszakák, di-dergő napok szánalmas nyomorgói, az éhezők, az elhagyottak, a megsegítésre szorultak felé újból kinyúl a kéz. Esztendőik hosszú sora óta látjuk a nagy munkát, mely nem a nyilvánosság előtt harsog és tetszeleg, hanem csendben, hangtalanul végzi a maga áldásos munkáját, barlanglakások, pinceoduk, elhagyott sárputrik szegényeinek, elhagyottjainak megsegítésére.

Segítsetek, — a könny, a nyomor, a kétségbeesés e nagy munkájában, — mert ez a krisztusi szeretet igaz gyakorlása. A Főméltóságú Asszony oldalán a hatalmas munka, az elmúlt évben is jóval a négyszázezer pengőn felül jutlatott az arra rászorultaknak.

Nehéz időkben, amikor forr a világ, amikor kegyetlen földalatti erők a nyomort akarják a maguk fékevesztett, indulatoktól ködzavart eszméik hordozójává tenni, — felesleges említeni is, mennyire fokozott szükség van a szeretet gyakorlására. De maga a józan okosság is erre kötelez, mely szinte parancsolólag diktálja, hogy a tehetsős adjon az arra rászorultnak. Mert minden komoly áldozat, minden adomány egy-egy cefolat arra az állításra, hogy a pénz, a gazdaság — nem ismeri a szívet.

A Főméltóságú Asszony nemes akciója sok könnyet törölt már fel, sok kegyetlen kétségbeesést enyhített és sok elkeseredést életet mentett meg. És most halk hangon kopogtatva újra szól a magyar lelkiismerethez.

A magyar társadalom eddig is minden esztendőben gazdag természetbeni és pénzadományokkal tette lehetővé, hogy a Kormányzó né százezrekeknek adhasson. És bizonyos az is, hogy az évek folyamán tanúsított felelősségérzet még csak

fokozódott. És ez a tudatbeli öröm, hogy a legelső magyar asszony kérszóva ezuttal sem marad meghallgatatlannal. A

reménykedők ezuttal sem fog-
nak hiába várni.

A kérszó elhangzott. Minden adomány a jobb magyar

jövőt munkálja. Segítsetek, — hogy elűzhessétek a tüzipiros lázalmok sok-sok kétségbe-
esését.

Dr. Borbíró Ferenc:

A polgármestert nem csak megválasztani, de követni és támogatni is kell.

Dr. Borbíró Ferenc Bajai nyugalmoba vonult polgármestere, a napokban levelet intézett a városi közéletben szerepet játszó tisztelőjéhez. A volt polgármester, mint leveléből kitűnik, a távolból is élénk figyelemmel kíséri volt városának életét és noha más irányú elfoglaltsága teljes munkaidejét leköti, mégis szakítani tud a maga számára ennyi

időt, hogy a létesítendő Városi Múzeum számára gyűjtendő anyag felkutatásában maga is tevékeny részt kérjen, a bajai származású hírneves feltaláló Kliegel unokájának révén, aki a miskolci városházán teljesít szolgálatot.

Levelében a nyugalmoba vonult polgármester a meg-
ejtett polgármesterválasztásra is kitér.

— Örömmel olvastam: habetis papam, — írja dr. Borbíró Ferenc. De a polgármestert nem csak megválasztani kell, hanem követni és támogatni is.

Megszivlelésre érdemes szavak, melyek a távolból nem mint üzenet, hanem mint követendő utmutatás kell, hogy szolgáljanak.

Jogos önvédelem címén, felmentette a törvényszék a szándékos emberöléssel vádolt Franck Ferenc fuvarost, aki a kékhegyi dűlőuton halálosan megsebesítette támadóját.

Igen egy érdeklődés mellett tegnap tárgyalta a törvényszék Franck Ferenc (Taxi) 37 éves bajai fuvaros ügyét, aki szeptember 18-án a Jánoshalma felé vezető országúton halálosan megsebesítette Kalmár István 20 éves bajai fuvarost. Kalmár az elszendvedett sérüléseibe néhány óra múlva belehalt anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna s így kihallgatni sem sikerült. Még ugyanazon a napon önként jelentkezett a rendőrségen Franck Ferenc is, aki ellen az ügyészség szándékos emberölés büntette címén emelt vádat.

Franck Ferenc a törvényszéken kijelentette, hogy nem érzé magát bűnösnek, mert jogos érvédelemből követte el tettét. A jelzet eszpon hajnalán 4 óra után kocsijával fáért indult a Kékhegybe s úgy találkozott össze Kalmár Istvánnal. Kalmár ugyancsak fuvarozó uton volt mintegy 9—10 másik kocsisal. Kalmár a kocsi sor végén hajtott, ő pedig 500 méternyi távolságban haladt mögöttük, amikor Kalmárét meglátta. Nyomban lelassított, ki akarta kerülni a találkozást, mivel a fiatal

Kalmár egy rosszul végződő, bár barátságosan indult birkózás után megfenyegette, hogy majd ellátja a baját.

A terv nem sikerült, Kalmár visszafordult, felismerte őt és az utról lehajtott a szántásba, majd később mögője került és megtámadta. Akárhogyan is kétszer is feléje sújtott, de nem talált. A helyzet kritikussá vált; Franck is leugrott a kocsijáról, a lovak el kerültek és a megtámadott ember szintén dorongot ragadott, hogy az ütéseket elhárítsa, közben egyetlen ütessel úgy megsebesítette a harcias fiatalembert, hogy kettőtört koponyájával zuhant az árkokba és nemsokára meg is halt.

A kocsisok között volt Kalmár nagybátyja Gyurinovics (Pász) János és ezért Franck nem mert ott maradni, hanem beszaladt a közeli kukoricásba s csak két óra múlva menekült Gyurinovics ellávozott, mert előjött.

Franck ügyében kihallgatták Gyurinovics Mátyas 65 éves fuvarost, aki az események szemtanúja volt és szintén azt állította, hogy a fi-

atalember támadt Franckra, aki már nem tudta az összeapást kikerülni. Blaskovics Mátyas 44 éves fuvaros hasonlóan vallott.

Gyurinovics (Pász) János a vereségnek csak a végső akkordjait látta és azt állította, hogy az áldozatnál nem látott dorongot.

Dr. Haranghy László törvényszéki orvoskért megállapította, hogy a boncolás adatai szerint az áldozat halálát egyetlen a fejre irányított ütés okozta. Több sérülés nem volt Kalmáron. Franck kézfejn levő sérülésekből, mivel azt annakidején nem vizsgálták meg, nem tudta megállapítani, mitől keletkeztek.

Világos János, Garami Ferenc és Kiss István lényegtelen tanuvallomása után a bíróság ítélethozatalra vonult vissza és megállapítva a vádolt jogos önvédelmet Franck Ferencet az ellene emelt vád alól felmentette. Az áldozat édesanyja Kalmár Józsefné Gyurinovics Mária átvette a magánvádat, illetve a felmentés miatt felebezést jelentett be.

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon : 188.

árusít.

Telefon : 188.

Kétszáz pengő pénzbüntetésre ítélte a törvényszék dr. Parchetich József ügyvédet, a dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő által indított sajtórágalmazási perben.

Dr. Alföldy Béla nagy beszédben tiltakozott a politikai és közéleti működését ért tendenciózus támadások ellen.

Érdekes sajtórágalmazási pert tárgyalt tegnap a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa. Az ügy vádlottja dr. Parchetich József bajai ügyvéd volt, aki dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőnek és év áprilisában Bácsalmáson megtartott beszámolójáról a Felső-Bácskában megjelentetett kivonatossá cikkét sértő hangon tette kritika tárgyává.

A Felső-Bácska cikke április 20 án, dr. Parchetich reflexiói május 2 án jelentek meg és dr. Alföldy ennek nyomán indította meg a sajtóper.

Dr. Parchetich József elismerte, hogy a cikket valóban ő írta azért a sajtójogi felelősséget is vállalja. Nem érzi magát bűnösnek, mivel a kritika tárgyává tett cikkben véleménye szerint olyan kitételek vannak, amik egyrészt ellenkeznek a köztudomással és minden eddigi elméleti megállapítással és alkalmassak a kormány iránti tekintélyrombolásra.

Dr. Alföldy Béla politikai beszédében ellentétek vannak és így kritikája jogos. A valóság bizonyítására tanuként kéri kihallgatni gróf Bethlen Istvánt Eckhardt Tibort, Rassy Károlyt és Friedrich Istvánt, akik igazolják, hogy néhai Gömbös Gyula miniszterelnöknek diktatorikus törekvései voltak és, hogy a Move kebelén belül politika folyik. Tanuként kéri kihallgatni Serédi Jusztinián bitoros hercegprímást, aki egyházi beszédében kijelentette, hogy Magyarországot az isteni gondviselés mentette meg a diktatúrától.

Vitéz Makray Lajos országgyűlési képviselővel azt kívánja bizonyítani, hogy Franciaországban nem mondták: hogy fontosabb a restauráció, mint a revízió.

Ivány Béla Nep elnökkel akarja igazolni, hogy a Nep-ben voltak gyűlések, melyek Marton Bélának, a Move országos elnökének mozgalmát szűkebb keretek közé kívánták szorítani.

Dr. Major József védő kéri a bizonyítás kiegészítés iránti indítvány elutasítását. Egyedül Ivády Béla meghallgatását kérte arra vonatkozólag, hogy a Move nem politizál és a Marton Béla elleni mozgalmat nem a Move, hanem Marton

személye ellen irányult. Leszögezi egyúttal azt is, hogy Gömbös sohasem akart diktatúrát

Nagy érdeklődés kísérte dr. Alföldy Béla beszédét. Kijelentette, hogy a két és félórás beszámolót a Felső-Bácska cikke még nagy vonásokban sem adta vissza, amit egyébként Bernáth Zoltán felelős szerkesztő hozzáírt levelében el is ismert.

A Független Magyarság cikke nem lepte meg, mert tudja ott a cél az, hogy tekintélyében és becsületében kisebbítsék őt. Volt már a Független Magyarságban személyével kapcsolatban helyreigazító cikk is. Kijelenti, hogy a vádlottat nem ismeri, vele nexusban soha nem volt és nem is bántotta. Kénytelen azt hinni, hogy a cikkel őt akarják lejáratni, aki a közélet végzett harmincéves munkájáért a megyében tiszteltnék örvend, különben nem jutott volna kerületében 1800 szótöbbséggel mandátumhoz, ellenfelével szemben, aki az anyagiaknak bőségesen birtokában volt. Háromszor megválasztották és soha petíció nem követte megválasztását. Cafolya azt, hogy ő az egész Gömbös éra alatt szendergett volna, mert az általa létesített intézmények egész sorával igazolja, hogy igenis harminc éven át élt nappalá téve állandóan a közélet dolgozott anélkül, hogy önmagának egy fillért is szerzett volna.

Emelt fővel kijelenti, hogy a Move hazafias egyesület, amelyet ő eddig is legteljesebb mértékben tá

mogatót, de még inkább támogat ma és támogatni fog a jövőben, mert ez az egyesület nagy feladatokra hivatott.

Tiltakozik az ellen is, hogy a Move politizálna, mert ez nem áll. Hogy lehetnek a Move vezetői között olyanok, akik politizálnak azért ő nem felel, mert ez nem a Move keretén belül történik. Bácsbodrogyármegyében a vezetése alatt álló Move egyesületek között van olyan is, akinek vezetője például éppen a kisgazdapártihoz tartozik.

Kijelenti ma és mindenkor, hogy ha újra választás volna és ő ismét felépne, előre tiltakozik, hogy egyetlen Move-ista is kéréskedjen mellette.

Hogy Gömbös nem törekedett diktatúrára azt számtalanszor előtte is kijelentette, tehát ő ezt teljesen jóhiszeműen állította róla beszámolójában. Ugyanez alkalommal mondtotta, hogy ő nem ellensége a kapitalistáknak, de megköveteli, hogy adakozzanak az országért, mert amíg vannak nagyvállalatok, melyek nem fizetnek adót mint az Fabinyi pénzügyminiszter is leszögezte, azaz amíg nem fizetik tisztviselőiket, munkásaikat, éppen ők azok akik a kommunizmust táplálják.

A legagyonbókló tekintélyrombolásnak tartja azt a megállapítást, hogy ő nem gondolhatja komolyan amiket beszámolójában állított, mert ez szavahihetőségnek egyenes kétségbevonása, amit ő sem politikai, sem közéleti múltjával nem érdemelt meg.

Dr. Parchetich védőbeszéde után a törvényszék ítéletre vonult vissza és delután háromnegyed háromkor kihirdetett ítéletében sajtórágalmazás vétségéért 20 napi elzárásra átváltoztatható 200 pengő pénzbüntetésre ítélte a vádlottat, azonkívül kötelezte az ítéletnek a Független Magyarságban való közzétételét.

Az ítélet nem jogerős.

Bornemisza Géza kereskedelemügyi miniszter a vidéki városok idegenforgalmának fellendítéséért

Az idegenforgalom fejlődése percán régi sérélmé a vidéki városoknak, hogy az idegenforgalom közel kilencvenöt százaléka a fővárosban összpontosul és a vidéki városok edes keveset látnak és éreznek belőle.

Bornemisza Géza kereskedelemügyi miniszter is átérzeve a vidéki városok jogos és indokolt kívánságait, — mely nem egy esetben a vidéki városok jövő fejlődésének irányítását is hivatva volna szolgálni, — leiratot intézett a Magyar Városok Országos Szövetségének elnökségéhez, a vidéki városok idegenforgalmának fejlesztése ügyében. Leiratában a miniszter felkéri a városokat, hogy erre vonatkozó észrevételeiket és kívánságaikat november elsejéig terjessék fel.

A városok javaslatait külön értekezleten fogják tárgyalni.

Illetékmentes az önállósítási alaphoz benyújtott okirat.

A hivatalos lap szombati száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, a nemzeti önállósítási alap és az alaplól folyósított önállósítási kölcsönök illetékmentességéről. A rendelet szerint a nemzeti önállósítási alap okirati, törvénykezési és közigazgatási illetékekre vonatkozóan személyes illetékmentességet élvez. Az önállósítási kölcsön iránt benyújtott folyamodványra, a kölcsönről kiállított kölcsönványra és általában a kölcsönrel kapcsolatos minden más okiratra és beadványra (mellékletre) a rendelet tárgyi illetékmentességet állapít meg, azaz a hikiöléssel azonban, hogy a kölcsön elnyerése iránt benyújtott folyamodványhoz csatolandó okiratokat a mentesség csak addig illeti meg, míg azokat más célra fel nem használják. Az utóbbi okiratokra a következő szöveget köteles rá-

Tartóshullám és
hajfestés mestere
Kemény hölgyfodrász

Kályhák
Tűzhelyek
Tüzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38
Telefon: 280.

vezetni: „Önállóitási kölesön céljára illetékmentes (2300)1937. P. M. számú rendelet.”.

HIREK

— **Dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő beszámolója Medarason.** Dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő vasárnap népes beszámolót tartott Medarason, változva hallgatóság előtt a kormány munkásságát és a bel- és külpolitikai helyzetet. A beszámoló hallgatósága mindvégig lelkes ünneplésben részesítette népszerű képviselőjét.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mind azoknak, kik nemeslelkű adományaikkal a Mansz szüreti mulatásával kapcsolatban lehetővé tették, hogy a Mansz 5 szegényosvosa főiskolai hallgatót meleg szobához és reggelizés juttasson s egy tanítóképzőt tanegységbe részesítsen, ezúton mond hálás köszönetet a Mansz vezetőségére.

— **Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán.** A megyeházán az e hó elsejéről elhalasztott kisgyűlést és közigazgatási bizottsági ülést október 25-én tartják meg. Az ülésekre szóló meghívók már szíjjelmentek.

— **Uj alorvosok a bajai kórházban.** Dr. Fernbach Büntint főispán dr. Tessényi Lászlót és dr. Blum Lajost közkórházi alorvosokká kinevezte.

— **A jegyzőegylet választmányi ülése.** A Vármegyei jegyzőegylet választmányja, — tegnap délelőtt tartotta Gille András helyhat vezetőjegyző elnöklésével, — ülést a megyeházán.

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a természet a „**Ferenc József**” keserűviz ázáttal, hogy a tüpcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kiméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti. Kérdezze meg orvosát.

— **A vendégeskedés vége.** Kampa Sándorné, Kálvária utca 13 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy K. Imréné fiával, — aki közeli ismerőse — egy hétig náluk vendégeskedett, és távozásuk után több értékes dolga eltűnt. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Leletlen méh-tolvajok gazdálkodtak Katymáron.** Hétfőn éjjel Sármany Antal tanító sándormajori méhészetét kirabolták. A tolvajok álkulccsal kinyitották a méhest, beölték a kaptárakat és a beletelt méhekkel kilopták a lépesmézet. A kár 300 pengőnél több mert a kinyitott kaptárakban maradt méh

Gyermekére hűvös időben Balilla inget és ujjatlan Poullovert adjon!

Babi kötöttárak, Tetra cikkek, gyermektakarók Mars gyermekkoscsik gyári larakata

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.

Használt karikahajós kis Singer varrógépet veszünk.

családok megfagytak. A csendőrség megindította a nyomozást.

— **A szagos film** a nagy amerikai és londoni ateliek legújabb jelszava. A csendes filmet a hangos követte, aztán jött a színes és plasztikus és most itt a legújabb meglepetés; a szagos film. Ha a vásznon a szerelem pár egy rózsakertben vagy a pálmaligetben andalog, az ott is ki fogja venni részét az élvezetből. Mindez nem lehetetlen. Éppen úgy nem lehetetlen, hogy Baja egyetlen speciális bórindós szaküzletében (Tura bórindós) 390 P.-rt divatos, valódi bőr, és 10 P.-től luxus kiutalban retikülökkel vásároljon magának. Javítások színezés, olesón és gyorsan készülnék.

SPORT.

Ami még kimaradt a derbi kritikájából.

Mindkét csapat a legjobb összeállításban játszik és a nagy felkészültség látszik is végig az iramon. Vegyük bonckés alá az egyes játékosokat csapatontként. Szócs a szokásos hibákat megismalta, ez meg is bosszulta magát. Tóthy lendületes volt, jól rugott, jól fejt, de könnyelmű a kapu előtt. Katz csak a második felidőben jött fel, erősen meglátszik rajta a kényezerpihenő. Lehel a csapat, egyben a mezőny kimagaslóan legjobb embere. Csodálatos munkabírásával, gyorsaságával, csaknem egymaga tette döntetlenné a mérkőzést. Vadász a közepén jól kezdett, de 10 perc után elkészült erejével és eltűnt. Dr. Jávor nem volt a szokott jó, de Lehel után a legjobb half volt. A csatársorban csak Hirmann és Kovács lendülete számított a többiek pepecseltek.

A BSE ben Kálóczy volt a mérkőzés hőse. Bátor, jószemű gyerek, csak pózol. A két hátvéd végig lendületesen játszott, mégis mintha Michler egy árnyalattal jobb lett volna. A fedezetor szürke, de hasznos. Bíró nem középfedezet, de a második felidőre feljavult és okosan játszott a szélekre. Jól megy a levégőbe labdáért. A csatárok közül a két szélső volt a legjobb, Szukupi a centerben nagy játékkedvet mutatott, és volt néhány parádés húzása. Dacsi a csapat mindenesé. Sokat segített a védelemben és néhány jó labdával szép támadások elindítására is volt ereje. Csüics nagy nyeresége a csapatnak.

Mindkét csapat dicséretére szolgáljon, hogy a pályán megőrizték sportszerű nyugalmaikat a játékosok, pedig Frontich bírószkodása mellett katasztrófális és a sportot megzavarni ó boitrányok is kirohantak volna. Pécsi bírótól ehhez hasonló gyenge és könnyelműbb játékvezetést még nem láttunk. A 11-esek megítélése, a kapu előtti tumulusozás jelenet ingadozó elbírállása, s szögletek meg, illetve meg nem ítélese ugy tünettek fel működését, hogy abból vagy nemtudásra,

SZINHÁZ.

Illatszertár.

Igaz emberi sorsok játszódnak le a Belsőváros előkelő illatszertárában. Szerelem fonódik és egy házasság roppan össze. Hatásosan felépített felvonások hol a kacaj derűjével, hol meg egy emberi sors tragikomédiájával.

Károlyi János az asszonyi hűtelenség megismerésére ébredt férj szerepében és a részmielős pillanatának összeomlásában, tökéletes és emberi volt. Majtényi Gabi a szerelemre gyulladt leány és Sötét Balázs, Asztalos ur jól megformált alakjában elismerésre méltó színészi teljesítményt nyújtottak. Vértés Károly csupa színjósággal megrajzolt segédje, Szabó Sándor vidám boltiszolga figurája és A. Kovács György mellett Vértésné, Pintér Rózsi, Vértés Klári, Garamszegi és Gergely alakításai vitték sikerre a darabot, melynek kiállítása a legteljesebb elismerést és dicsőretet érdemli.

As előadást a közönség szívesen fogadta.

BAJA-BÁCSKA

Színházi utalvány

1 db helyre
a DIADALMAS ASSZONYI
1937. okt. 21., csütörtök
delután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad a pénztár.

URANIA

4 Október 16-án szombaton 6 és fél 9-kor
Okt. 17-én vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.
4 Október 18-án, hétfőn 6 és fél 9-kor
Október 19-én, kedden 6 és fél 9-kor
napig Budapesttel egyidőben!

URILÁNY

SZOBÁT KERES

Zenés vigjáték kilenc felvonásban
Főszereplők:

Zilahy Irén, Somló István,
Lengyel Gizli, Kabos Gy. stb.
Kísérő műsor:

Hiradó és Pánik a pickniken

vagy rosszakaratra lehetett következtetni.

Egy bíró, aki mindkét csapat játékosától percelen át engedte magát a pályán ráncigáltatni, anélkül, hogy bárkit is kiállítana az engedelmé, hogy nevét megőrkítsék elrejtendő példaként az utókor számára. Bizunk benne, hogy a pécsi J. T. egy időre elnémitja Frontich fűtőülőt és emlékeztetessé teszi ezzel a bajai kirándulását.

A bajai kir. járásbíróág mint teleshivonyi hatóság.

9415—1937. tkv. szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Rendl. András szül. Aman Katalin végrehajtónak Schön József végrehajtást szennedő ellen indított végrehajtási ügyében a teleshivonyi hatóság végrehajtási árverést 253 P. lökökövetelés és járuléka, valamint a csalágozottnak kimondott dr. Nicolaus Bélának 44 pengő 60 fillér lökökövetése és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbíróág területén levő Csátalja községben fokó, s a csátaljai 2095. számú birtékban A 1. 4. sorszám 3425 hrszám alatt foglalt 080 □-öt szőlőnek a kikiáltási ára 196 pengő. A fedezeti vételár Rendl. Andrásnéval szemben 810 pengő. Dr. Nicolaus Bélával szemben pedig 1100 pengő — a csátaljai 589 számú birtékban A-1 sorszám 2283 hrszám, 815 □-öt szőlőnek a kikiáltási ára 260 pengő a fedezeti vételár Rendl. Andrásnéval szemben pedig 803 pengő és végül a csátaljai 210 számú birtékban A 1. 4. sorszám 2547—2. hrszám 1541 □-öt szőlőnek három tízedrészt illetésének kikiáltási ára 770 pengővel elrendelte.

Az árverést 1937. évi november hó 3. napjának ó 4 órakor Csátalja község-házánál foglalt megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár letharmadánál illetve csalágozottnal szemben megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek hánapénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számlított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál lenni, hogy a bánátpénznek elégséges bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kiki-

áltási ár százalékára szerint megállapított bánátpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §).

Baja 1937. évi június hó 19. napján

Pogonyi s. k.
kir. bíró.
A kiadmány hitelül:
Hollósy Magda
kiadó

Laptulajdonos:

Dr. KÉZVÉ LENEK.

Hölgyeim!

Középkori jobb iparos vagyok, megismerkednek 35—40 éves jobb modoru nővel, írszul venném, vagy megismerés esetén házasság is lehetséges. Egy gyermek nem akadály, „Uonalmas egyetül” jelégére.

Nyugdíjas tisztviselőcsalád november 1-re keltő, esetleg egy nagyszobás

lakást keres.
Cím: „Biztos fizető” jelégére a kiadóban.

Fűszerüzlet

berendezés
ül rolosztól ajtól
E L A D Ó Cím a kiadóban.

Mosdóálvány
Törülközőtartó
Gyógyszerekre
Ernyőtartó, lábtörölő

előnyösen beszerezhető

U t r y - nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Figyelem!!!



Megnyílt

Török Sándor URI ÉS EGYENRUHA SZABÓSAGA
ALKOTMÁNY UTCA 12 SZ. ALATT. (Bányi cipész házában)

PONTOS ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS!

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

**Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.**

Megrendelésre hához szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynsd u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. János ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle előem használható

p a p í r t

s legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett írtapírt, írtórt s használhatatlan üvegeket is veszek **ENGEL DÁNIEL**
Madách Imre-utca 25 szám

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít
sírkő- piramist és keresztet

Sírfedés és sírkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860.

CEMENTGYÁR

Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

**Temetői munkákat u. m. sírkeretet,
piramist, keresztet, emlékkövet
legmodernebb kivitelben**

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.